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Manzano,  3 luglio 2015 

 
 

Al Signor Sindaco del Comune di Manzano 

ing. Mauro IACUMIN 

Via Natisone, n. 34 

33044 – Manzano (UD) 

 

OGGETTO:- INTERROGAZIONE. 

Programmazione eventi culturali Estate 2015 ASTER - NOI CULTURA. 

 

 

I sottoscritti Daniele MACORIG, Daniela BELTRAMINI e Rosario GENOVA consiglieri 

comunali della lista “RICOSTRUIAMO MANZANO”,  

 

LETTO il calendario Estate 2015 relativo alla programmazione degli eventi culturali, 

promosso dai Comuni del territorio aderenti all’ASTER - NOI CULTURA; 
 

PRESO ATTO che nella programmazione in oggetto non sono pubblicati eventi culturali organizzati 

nelle frazioni e nelle località del Comune di Manzano; 
 

CONSTATATO che nelle finalità all’ASTER - NOI CULTURA, oltre a prevedere un'unica regia 

organizzativa con un’offerta qualitativa migliore e una razionalizzazione dei costi, vi è 

la valorizzazione dell’intero territorio ed in particolare delle sue frazioni e delle sue 

località; 

 

RILEVATO che in passato le varie Amministrazioni Comunali di Manzano hanno sempre 

riconosciuto le finalità richiamate, predisponendo una programmazione attenta alla 

valorizzazione delle peculiarità socio-culturali dell’intero territorio, con ampio 

apprezzamento e condivisione di tutti cittadini; 
 

 

I N T E R R O G A N O 
 

Il Signor Sindaco: 
 

a) per quale motivo la programmazione culturale del calendario Estate 2015 predisposta da ASTER - 

NOI CULTURA, non prevede alcun evento organizzato nelle frazioni e nelle località del Comune di 

Manzano; 

 

b) se non ritiene che l’Amministrazione Comunale debba predisporre anche un programma di eventi 

culturali che comprenda le frazioni e le località al fine di valorizzare l’intero territorio Comunale. 

 

 

 

Il Gruppo Consiliare 

“RICOSTRUIAMO MANZANO” 

 

 

Daniele MACORIG 
Capogruppo - Consigliere comunale 

Daniela BELTRAMINI 
Consigliere comunale 

Rosario GENOVA 
Consigliere comunale 

 

 

 


